



БЛАГОДИНІСТЬ

Щедрий «міст» — ліцеїстам

Чергова допомога від благодійного фонду «Міст» імені Михайла Савенка надійшла днями в місто над Смогричем. На цей раз — вихованцям ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою. Президент фонду Сергій Ісаєнко та голова його правління Олександр Корольов передали майбутнім захисникам Вітчизни комфортні двоярусні ліжка, 10 сучасних спортивних тренажерних стінок, деякі будівельні матеріали — разом на суму понад 70 тисяч гривень.

— Нами розроблено і на початку 2015 року буде затверджено нову обласну Програму розвитку інтернатських закладів Хмельниччини, де чільне місце відводиться саме цьому навчальному закладові, зокрема, його матеріально-технічному забезпеченню, — наголосив директор департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації Олег Фасоля, який взяв участь у передачі щедрих подарунків ліцеїстам. — Ми раді, що маємо в партнерах благодійників «МоСту», які безкорисливо, окремо від влади, допомагають інтернатам нашої області, й сподіваємось у подальшому на більш тісну співпрацю, бо покращення побутових умов, умов навчання та життя вихованців інтернатських закладів — то головне, що повинно об'єднувати зусилля департаменту та благодійних і громадських організацій області.

А начальник ліцею полковник Олександр Рошук зізнався, що такий солідний подарунок від благодійників вихованці очолюваного ним закладу отримали вперше за 14 років його існування.

— Дмитро Савенко, засновник благодійного фонду, його керівництво переконали, що юнакам, які навчаються в військової справи далеко від рідної домівки, привезені нами ліжка та спортивні тренажери даруватимуть додаткове відчуття комфорту і тепла, забезпечуватимуть повноцінний відпочинок, допоможуть підтримувати фізичне здоров'я, — наголосив президент фонду Сергій Ісаєнко. — Крім цього, ми раді ще більш тісній співпраці з департаментом освіти і науки Хмельницької ОДА. Для більш узгоджених дій ми попередньо домовились про підписання договору про співпрацю та взаємодію на 2015 рік та на перспективу, тому це не останній наш приїзд на Хмельниччину.

Слід додати, що БФ «Міст» імені Михайла Савенка столичний підприємець із кам'янецьким корінням Дмитро Савенко заснував у пам'ять про свого батька, який у повоєнні роки зростав сиротою



в Лісоводському дитячому будинку. За два роки свого існування «Міст» разом із засновником надав благодійну допомогу майже половині спеціалізованих інтернатських закладів області, сотням юних подоплян з уродженими вадами розвитку, позбавлених батьківського піклування на суму понад мільйон гривень і увійшов до почесного списку Асоціації благодійників України. Ну, а слова вдячності підшефних, нині легко можна знайти на сайті благодійного фонду «Міст» імені Михайла Савенка (bf-mist.org.ua).

— Коли ми вибудовували свою діяльність, за основу взяли системний підхід, — розповідає президент фонду Сергій Ісаєнко. — Тож працюємо не за принципом «що-небудь купили і привезли» або ж «нате вам гроші», а за схемою «приїхали — ретельно вивчили потреби закладу — самі виготовили чи придбали необхідне — доставили». Ми вважаємо, що найкращий подарунок, це вкрай необхідний подарунок. Рух коштів між нами і підшефними повністю відсутній, адже ми реагуємо на реальні потреби закладів. Кому допомагати, обираємо дуже легко — наведуємося спочатку до кабінету директора, а потім заходимо до дитячих кімнат. І якщо бачимо, що рівень комфорту тут не на користь діточок, допомагати такому закладу не будемо.

— Найважчий вибір в нашій роботі — це дилема щодо того, кому допомогти — вибірково одній зворіт дитині чи закладу, де живуть і навчаються сотні таких вихованців, — продовжує Сергій Миколайович. — Хоч це й важкий вибір, але ми обрали другий варіант і як «системники» направляємо свою діяльність на допомогу школам-інтернатам, соціальним і дитячим закладам Хмельниччини.

— Якось, в черговий раз їдучи з Києва на Хмельниччину, в купе я розговорився про благодійність зі священником. І тоді він мені сказав: «Сергію, не роби спроб одарувати чи примусово когось робити щасливим. Якщо ти хочеш напоїти людей — зроби біля їхнього будинку колодязь, воду з нього вони візьмуть самі». Ці його слова стали для мене справжнім одкровенням, — зізнається президент фонду.

Нині серед підопічників мецената Дмитра Савенка, окрім Лісоводської загальноосвітньої школи, ДНЗ № 17 «Світлячок» і всі чотири кам'янецькі інтернатські навчальні заклади, школи-інтернати в Солобківцях, Ямполі, Оринині, Ізяславі, Антонінах, два реабілітаційні центри в Ярмолинцях, дитбудинку Меджибожі.

— Багато хто з наших можновладців із задоволенням відвідує фортецю у

Меджибожі, але я, нагомість, порадив би їм проїхати цією ж вулицею на півкілометра далі — до Меджибзького дитячого будинку, — каже Сергій Ісаєнко. — Тут працюють з дітками, більшість з яких не те, що навчатися, пересуватися самостійно не можуть. Неможливо передати ті відчуття, коли тримаєш на руках цю знедолену дитину, котра горнеться до тебе, як до останньої надії. Тому всім може новладцям для підвищення рівня їх працездатності, раджу відвідати цей заклад без групи супроводу, зайти в кімнати до дітей і просто подивитися їм в очі...

Благодійники «МоСту» постійно турбуються, аби вихованці цих підшефних закладів мали нові енергозберігаючі вікна, зручні ліжка та меблі, комп'ютери, сучасне оснащення та інвентар для спортзалів.

Не залишають «савенківці» поза увагою і мотобольну команду «Поділля» міста над Смогричем. Для неї вони придбали мотоцикли, м'ячі, нову спортивну форму. І, як зазначає Сергій Ісаєнко, подарували головне — можливість спортсменам проводити повноцінні тренування, а вболівальникам — можливість повернутися на трибуну мотобольного стадіону. Важливим у наш час є те, що «Міст» активно долучився до допомоги Українській армії. Для наших захисників Вітчизни Дмитро Савенко спільно з партнерами-однодумцями закупили на суму близько півмільйона гривень тепловізорів, бронезилетів, кевларових касок, іншої військової амуніції.

Нині в планах БФ «Міст», його засновника Дмитра Савенка та президента Сергія Ісаєнка декілька нових комплексних програм допомоги інтернатським навчальним закладам Хмельниччини, реалізація яких сприятиме поліпшенню їх матеріально-технічного забезпечення, відтак зростанню дітей у теплі та комфорті, можливість проходити ними реабілітаційні різні курси, розвиватися фізично і духовно здоровими.

Василь ДОБРОВОЛЬСЬКИЙ.

На знімку: під час передачі благодійної допомоги Кам'янець-Подільському ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою.